
 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจำปี  ๒๕65 

วันที่  15 เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2565  เวลา  10.00  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 

*************************** 
ผู้มาประชุม  จำนวน  14  คน 
 

ลำดบัท่ี ชือ่ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายชัยชนะ  นารถสูงเนิน ประธานสภา อบต. ชัยชนะ  นารถสูงเนิน  
2. นางยุพยงค ์ ไฝเพชร รองประธานสภา อบต. ยุพยงค์  ไฝเพชร  
3. นายจีระศักดิ์  ประทุมศรี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 จีระศักดิ ์ ประทุมศรี  
4. นายมนตรี  ศาสตร์ดำรง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 มนตรี  ศาสตร์ดำรง  
5. นางแสงตวัน  พูนกลาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 แสงตวัน  พูนกลาง  
6. ร.ต.อ.พรพงษ์  มั่งสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 ร.ต.อ.พรพงษ์  มั่งสูงเนิน  
7. นายพนอ  เพ็ชรจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 พนอ  เพ็ชรจันทึก  
8. นายสุวิท  โขงจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 สุวิท  โขงจันทึก  
9. นางฐิติมน  ฉัยยา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 ฐิติมน  ฉัยยา  

10. นายปิยพงษ ์ หน้าจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 ปิยพงษ์  หน้าจันทึก  
11. นายสมาน  ญาติจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่11 สมาน  ญาติจันทึก  
12. นางวราภรณ์  สมบูรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 วราภรณ์  สมบูรณ์  
13. นายวีระ  เถาะสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 15 - ลา -  
14. นายนิพนธ์  หนูกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 17 นิพนธ์  หนูกระโทก  
15. นายมนตรี  พันธมาสน์ เลขานุการสภา อบต. มนตรี  พันธมาสน์  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  9  คน 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นางสาวมลิวรรณ์   เกียจันทึก นายก อบต.ลาดบัวขาว มลิวรรณ์   เกียจันทึก  
2. นายณัฐพงศ์  สาสูงเนิน รองนายก อบต.ลาดบัวขาว ณัฐพงศ ์ สาสูงเนิน  
3. นายนทีกานต์  สุรสัมฤทธิ์ รองนายก อบต.ลาดบัวขาว - ไม่มา -  
4. นายสรพงษ์  ชิดพลกรัง เลขาฯ นายก อบต.ลาดบัวขาว - ไม่มา -  
5. นางสาวจินตนา  อรปรียากุล รองปลัด อบต.ลาดบัวขาว จินตนา  อรปรียากุล  
6. นายกฤษณ์ติพัช  เดชวรรณ หวัหน้าสำนักปลัดฯ กฤษณ์ตพัิช  เดชวรรณ  
7. นางสาวรัชดาพร  คำพิชิต ผู้อำนวยการกองคลัง รัชดาพร  คำพิชิต  
8. นายธีรพล  จันทโรทัย ผู้อำนวยการกองช่าง ธีรพล  จันทโรทัย  
9. นางวาริน  แสนสุข ผู้อำนวยการกองสวัสดิการ - ไม่มา -  
10 นางสาวพนา  จันทรโณทัย หวัหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป - ลา -  
11. นางสาวมยุรี  ศรีโพธิ์ หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี - ไม่มา -  
12. จ.ส.ต.ฉัตรชัย   อุธานี หวัหน้าฝ่ายป้องกันฯ ฉัตรชัย  อุธานี  
13. ส.อ.เสถียร   ลีส ี หัวหน้าฝ่ายวิเคราะห์ฯ เสถียร  ลีส ี  
14 นางเพ็ญศรี  วังทรายทอง นักจดัการงานทั่วไปชำนาญการ - ไม่มา -  
15. นางสมคิด  สุขนาคินทร์ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ - ไม่มา -  
16. นางกัลยารัตน์  รักษ์จันทึก นักวิชาการศึกษา กัลยารัตน์  รักษ์จันทึก  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 

 เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวครบองค์ประชุมแล้ว  นายมนตรี พันธมาสน์  ปลัด
องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว ในฐานะเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว เชิญท่าน
ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการเปิดการประชุมสภาฯ ในลำดับต่อไป  

ประธานสภาฯ ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  พร้อมนำกล่าวสวดมนต์เสร็จ  และได้ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 3 

ครั้งที่ 2  ประจำปี 2565 เรียนท่านนายก อบต., รองนายก อบต., สมาชิกสภา 
อบต.,ปลัด อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวทุกท่าน ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2565 ในวันนี้ วันที่ 
15 สิงหาคม 2565 ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 

ประธานสภาฯ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวได้มีการประชุมสภาองค์การบริหาร 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) ส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565   เมื่อวันที่ 

8  สิงหาคม  2565 ไปแล้วนั้น ผมได้ส่งสำเนารายงานการประชุมสภาฯ ให้กับ
สมาชิกฯ ทุกท่านพร้อมระเบียบวาระการประชุมไปแล้วนั้น ขอเชิญสมาชิกฯ 
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ได้อ่านทบทวนและตรวจสอบความถูกต้อง หากเห็นว่า
รายงานการประชุมไม่ถูกต้อง ตก หล่น จะได้แก้ไขหรือเพ่ิมเติมให้ถูกต้อง เชิญ
สมาชิกฯ ครับ 

ที่ประชุม ไม่ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปรายแก้ไขบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ดังกล่าวนี้แต่
อย่างใด 

ประธานสภาฯ ผมขอมติที่ประชุมสภาฯ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ในการประชุมสภา 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 

2565 เมือ่วันที่ 8 สิงหาคม  2565 ขอมติที่ประชุม ครบั 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  11 เสียง 
 - ไม่รับรอง    -  เสียง 
 - งดออกเสียง   1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง กระทู้ถาม 
  - ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ทีค่ณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพจิารณาเสร็จแล้ว 
 4.1 เรื่อง การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ.2566 ในวาระที่ 2 การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีฯ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว    ในการประชุมสมัยสามัญ  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      สมัยที่ ๓ ครั้งที ่๑ เมื่อวันที่ 8 สิงหาคม ๒๕65 ได้มีมติคัดเลือกคณะกรรมการแปร

ญั ตติร่ างข้อบัญญั ติ งบประมาณรายจ่ายประจำปี  ๒๕66 และที่ ประชุม
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คณะกรรมการแปรญัตติ ได้มีมติเลือกประธานและเลขานุการคณะกรรมการแปร
ญัตติ ในการประชุมเมื่อวันที่ 8  สิงหาคม ๒๕65 ประกอบไปด้วย 

1.นายปิยพงษ์ หน้าจนัทึก ตำแหน่ง    ประธานกรรมการ 
2.นายพนอ เพ็ชรจันทึก ตำแหน่ง    กรรมการ 
3.นางวราภรณ์ สมบูรณ์ ตำแหน่ง    กรรมการและเลขานุการ 

เนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ แก้ ไขเพ่ิมเติมถึ งฉบับที่  ๒  พ .ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๕๐ กำหน ดว่า เมื่ อ
คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิม
และตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อ
ประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไข
เพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติ
เกี่ยวด้วยกับการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปร
ญัตติ ตลอดจนการสงวนคำแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงาน
นั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา ให้
คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพ่ือแถลงประกอบการ
รายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น 

ผมจึ งขอให้ ป ระธานกรรมการแปรญั ตติ ฯ  ชี้ แจงผลการประชุ ม
คณะกรรมการแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566 ให้ที่ประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวทราบ ขอเรียนเชิญครบั 

สมาชิกฯหมู่ 10 เรียนท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิกสภา  
(นายปิยพงษ์  หน้าจันทึก)     อบต., ปลัด อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุก

ท่าน กระผมนายปิยพงษ์ หน้าจันทึก ประธานกรรมการแปรญัตติฯ ตามที่สภา
องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว ได้มีมติรับหลักการในวาระที่ 1 แห่งร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 เมื่อคราวประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ.2565 เมื่อวันที่  8 สิงหาคม 2565 ที่ประชุมมีมติให้ส่งร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายฯ ให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาในรายละเอียดร่าง
ข้อบัญญัติฯ โดยกำหนดเวลาในการยื่นขอแปรญัตติ เวลา 3 วัน ตั้งแต่วันที่ 9 – 
11  สิงหาคม ๒๕65  เวลา ๐๘.3๐  – ๑6.3๐ น. รวมระยะเวลาเท่ากับ ๒๔ 
ชั่วโมง นั้น  

เมื่อหมดเวลายื่นขอแปรญัตติแล้ว คณะกรรมการแปรญัตติฯได้มาประชุม
พร้อมกันในวันที่ 12 สิงหาคม 2565 เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ในการประชุม
ครั้งนี้ได้มีนายกองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวมาคอยชี้แจงรายละเอียดต่างๆ 
เกี่ยวกับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ที่
พิจารณาอยู่ด้วย ผลปรากฏว่าในช่วงเวลาดังกล่าว ไม่มีผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่น 
หรือผู้ใด ประสงค์ยื่นคำแปรญัตติกับคณะกรรมการแปรญัตติฯ แต่ประการใด 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้พิจารณาโดยละเอียดรอบคอบแล้ว และตาม
มติของคณะกรรมการมีมติให้ยืนตามร่างเดิมด้วยคะแนนเอกฉันท์  3  เสียง  ที่
ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติจึงเห็นควรคงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตามร่างเดิม คณะกรรมการแปรญัตติฯ จึงขอส่ง
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ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตามร่างเดิม
มาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวพิจารณาต่อไป  

ประธานสภาฯ เมือ่ไมมี่สมาชิกท่านใดยื่นคำเสนอแปรญัตติ และคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)    พิจารณาแล้วว่างบประมาณรายจ่ายที่คณะผู้บริหารตั้งจ่ายแต่ละรายการมีความ

เหมาะสมแล้ว จึงไม่ได้มีการแปรญัตติลดรายจ่ายในรายการใดและยืนยันในร่าง
ข้อบัญญัติฉบับเดิม ดังนั้นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายฉบับนี้ ได้
ผ่านขั้นตอนของการพิจารณาในวาระที่ 2 เป็นที่เรียบร้อย ผมจะขอมติที่ประชุมให้
ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566 วาระที่ 2 
การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
ขอมตทิี่ประชุมครับ 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  11 เสียง 
 - ไม่รับรอง    -  เสียง 
 - งดออกเสียง   1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง เสนอใหม่ 
5.1 เรื่อง การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 ในวาระท่ี 3 การลงมติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีฯ 

ประธานสภาฯ          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 

ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม  ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่
ทีป่ระชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมต ิให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร 

ในการพิจารณาวาระนี้  ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2566 หรือไม่ 

ผมจะขอมติที่ประชุมสภาฯ ว่าเห็นสมควรให้ความเห็นชอบร่างงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพ่ือตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขอมติที่ประชุมครับ 
(สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 นายมนตรี  ศาสตร์ดำรง เข้ามาร่วมประชุมเพ่ิม) 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  12 เสียง 
 - ไม่รับรอง    -  เสียง 
 - งดออกเสียง   1 เสียง 

5.2 เรื่อง ขอความเห็นชอบให้ใช้ท่ีดินสาธารณประโยชน์ น.ส.ล.แปลงที่ 1455 
ตำบลลาดบัวขาว จำนวน 12 ไร่ 3 งาน 87 ตารางวา เพื่อสร้างศูนย์ราชการ
องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ  
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)      

ผอ.กองช่าง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย  

ผู้อำนวยการกองช่าง กระผมขอเสนอญัตติ ขอให้พิจารณาให้ความเห็นชอบจาก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว เพ่ือขอความเห็นชอบให้ใช้ที่ดิน
สาธารณะประโยชน์ น.ส.ล.แปลงที่ 1455 ตำบลลาดบัวขาว จำนวน 12 ไร่ 3 
งาน 87 ตารางวา เพ่ือสร้างศูนย์ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว โดย
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ระบุประเด็นในการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าไม้ ตามมาตรา 54 แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.2484 ทั้งนี้เพ่ือนำไปเพ่ิมเติมให้กับจังหวัดนครราชสีมา
ในการขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์แปลงดังกล่าวนี้   ตามใบอนุญาตตามแบบ     
ป.84-1 ของกรมป่าไม ้ต่อไป จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญท่านเลขาสภาฯ ไดช้ี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมครับ 
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)       

ปลัด อบต.   เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมขอเรียนชี้แจงเพ่ิมเติม ในเรื่องของการขออนุญาตใช้ที่ 
น.ส.ล.แปลงที่ 1455 ซึ่งเราได้ผ่านที่ประชุมไปแล้ว เมื่อประมาณ 2 ปีแล้ว แต่
ปรากฎว่าระเบียบของกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการขอใช้พ้ืนที่สาธารณะ ได้
พาดพิงถึงป่าไม้ เรื่องดังกล่าวจึงได้กลับมาอีกรอบเพ่ือให้ได้รับความเห็นชอบจาก
สภาตามระเบียบกรมป่าไม้ ซึ่ง น.ส.ล.แปลงที่ 1455  ไม่ใช่ที่ป่าไม้แต่อาจจะมีไม้
หวงห้าม ซึ่งอยู่ในพระราชบัญญัติป่าไม้ เพราะฉะนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบ
ของทางราชการ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ถูกต้อง และครบถ้วนทุกขั้นตอน จึง
ต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่นอีกครั้งหนึ่ง ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขอความเห็นชอบให้ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      ใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์ น.ส.ล.แปลงที่ 1455 ตำบลลาดบัวขาว จำนวน 12 ไร่ 

3 งาน 87 ตารางวา เพ่ือสร้างศูนย์ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
หรอืไม่ครบั...เรียนเชิญท่านสมาชิกฯหมู่ 7 ครับ 

สมาชิกฯหมู่ 7 เรียนท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิกสภา อบต., 
(นายสุวิท  โขงจันทึก)         ปลัด อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

กระผมนายสุวิท  โขงจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7   ขอเรียนอย่างนี้ว่าพ้ืนที่ 
น.ส.ล.แปลงที่ 1455 นั้นอยู่ในหมู่บ้านโนนแต้  ซึ่งในพ้ืนที่ตรงนี้ทาง อบต.ลาดบัว
ขาวนั้นเคยขอใช้แค่ 5 ไร่เพียงเท่านั้นซึ่งทางชาวบ้านได้เห็นพ้องต้องกันว่ามอบให้
อดีตนายกเกรียงไกร เดชสูงเนิน เคยบอกกับชาวบ้านไว้ว่า จะไม่สร้างความ
เดือดร้อนให้กับชาวบ้าน จึงอนุมัติให้เกิดการสร้าง อบต.ลาดบัวขาวขึ้น แต่พอ
ดำเนินการสร้างขึ้น ทาง อบต.ลาดบัวขาวก็ได้ขอขยายพื้นที่ออกไปอีก ชาวบ้านก็ให้
ขยายเพ่ิมอีก ซึ่งผมก็จำไม่ได้ว่ากี่ไร่และก็จะเริ่มมีปัญหาความเดือดร้อนให้กับ
ชาวบ้าน ทั้งนี้ทางผมก็อยากจะขอเสนอกับทางที่ประชุมสภาฯ ว่า ให้เจ้าหน้าที่ 
และ สมาชิก อบต.ลาดบัวขาวทุกท่านว่า ต่อไปก่อนที่จะดำเนินการขยาย พ้ืนที่ 
น.ส.ล.แปลงที่ 1455 นั้นอยากให้ทุกท่านได้สอบถามทางชาวบ้านโนนแต้ก่อน 
หรืออาจจะออกไปประชาคมกับทางหมู่บ้านเพ่ือขอความเห็นชอบก่อนที่จะนำเรื่อง
เข้าท่ีประชุมสภาฯ ครับ ขอบคณุครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขอความเห็นชอบให้ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      ใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์ น.ส.ล.แปลงที่ 1455 ตำบลลาดบัวขาว จำนวน 12 ไร่ 

3 งาน 87 ตารางวา เพ่ือสร้างศูนย์ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
หรอืไม่ครบั...ถ้าไม่มี กระผมจะขอมตทิี่ประชุม 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  8 เสียง 
 - ไม่รับรอง    3  เสียง 
 - งดออกเสียง   2 เสียง 
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5.3 เรื่อง ขอความเห็นชอบใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ เพื่อก่อสร้างโครงการ
ประปาหมู่บ้านระบบโซลาห์เซลล์ หมู่ที่ 14 บ้านซับสมบูรณ์ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ  
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน) 

ผอ.กองช่าง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย  

ผู้อำนวยการกองช่าง กระผมขอชี้แจงญัตติ เพ่ือขอความเห็นชอบใช้พ้ืนที่สาธารณะ
ประโยชน์ เพ่ือก่อสร้างโครงการประปาหมู่บ้านระบบโซลาห์เซลล์ หมู่ 14 บ้านซับ
สมบูรณ์  ซึ่ งที่ ดินที่ จะก่อสร้างโครงการดั งกล่ าวอยู่ ใน พ้ืนที่ ป่ าสงวน ตาม
พระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.2484 จึงขอมติความเห็นชอบโดยระบุประเด็นในการ
ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าไม้ ตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
พ.ศ. 2484 ทั้งนี้ เพ่ือนำไปยื่นขอใบอนุญาตตามแบบ ป.84-1 ของกรมป่าไม้ จึง
เรียนมาเพ่ือขอความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
ขอบคณุครับ 

ปลัด อบต.   เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมขอเรียนชี้แจงเพ่ิมเติม เรื่องการขอใช้พ้ืนที่ป่าไม้ของ
หมู่ 14 ซึ่งแผนที่ภาพถ่ายทางอากาศของหมู่ 14 นั้นทับซ้อนกันระหว่าง 2 
หน่วยงาน คือ 1.กรมราชทัณฑ์ 2.กรมป่าไม้ ซึ่งเป็นการประกาศทับซ้อนกัน 
เพราะฉะนั้นการก่อสร้างหรือการดำเนินการใดๆ ของส่วนราชการหรือเอกชนใน
บริเวณป่าไม้ซึ่งอยู่ในพ้ืนที่ของกรมป่าไม้ ต้องทำตามระเบียบของกรมป่าไม้ และ
การขอใช้ พ้ืนที่ โครงการประปาหมู่บ้านระบบโซลาห์ เซลล์ หมู่  14 จึงต้อง
ดำเนินการให้ถูกต้องตามระเบียบกรมป่าไม้ ซึ่งต้องผ่านความเห็นชอบจากสภา
ท้องถิ่น ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขอความเห็นชอบใช้ 
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)      พ้ืนที่สาธารณประโยชน์ เพ่ือก่อสร้างโครงการประปาหมู่บ้านระบบโซลาห์เซลล์ หมู่

ที่ 14 บ้านซับสมบูรณ์หรือไม่ครับ...เรียนเชิญท่านรองประธานสภาฯ สมาชิกฯหมู่ 
14 ครับ 

สมาชิกฯหมู่ 14 เรียนท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิกสภา อบต., 
(นางยุพยงค์  ไฝเพชร)          ปลัด อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน

นางยุพยงค์  ไฝเพชร รองประธานสภาฯ และ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 14    ขอ
เรียนชี้แจงเพ่ิมเติมว่าโครงการที่อยู่ในเขตของกรมป่าไม้นั้นมีอีก 1 โครงการ นั่นคือ 
โครงการฝายน้ำล้น ของหมู่ 14 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขอความเห็นชอบใช้ 
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)      พ้ืนที่สาธารณประโยชน์ เพ่ือก่อสร้างโครงการประปาหมู่บ้านระบบโซลาห์เซลล์ หมู่

ที่ 14 บ้านซับสมบูรณ์หรอืไม่ครับ...ถ้าไม่มี กระผมจะขอมตทิี่ประชุม 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  12 เสียง 
 - ไม่รับรอง    -  เสียง 
 - งดออกเสียง   1 เสียง 
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ประธานสภาฯ     ก่อนที่เราจะประชุมวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ ขอพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหาร 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     กลางวันครับ และเชิญสมาชิกเข้าประชุมพร้อมกัน เวลา 13.00 ครับ 

พัก รับประทานอาหารกลางวัน  12.00 – 13.00  น. 

เปิดประชุม (ต่อ) เวลา  13.00  น. 

ประธานสภาฯ ครับ  เชิญเลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุมด้วยครับ  ยังอยู่กนัครบหรอืไม่ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 

เลขานุการสภาฯ   สมาชิกฯ ทุกท่านเข้าประชุมครบทกุคนแล้วครับ เชิญประธานสภาฯ เริ่มประชุมใน 
(นายมนตรี  พันธมาสน์) ระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระที ่ 6  เรื่อง  อ่ืนๆ (ถ้าม)ี 

ประธานสภาฯ ก่อนที่จะเข้าประชุมทีว่าระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ นะครับ ท่านนายกฯมีเรื่องจะกล่าวกับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ เรียนเชิญครับ 

นายก อบต.   เรียน ท่านประธานสภาฯ,    รองประธานสภาฯ,  สมาชิก อบต.,  และ หัวหน้าส่วน 
(นางสาวมลิวรรณ์ เกียจันทึก) ราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวมลิวรรณ์ เกียจันทึก นายก อบต. 

ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่เห็นชอบในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 ที่คณะผู้บริหารได้เสนอต่อสภาฯ เพ่ือพัฒนาตำบลลาดบัว
ขาวของเราต่อไป ขอขบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ  ในวาระที ่ 6  เรื่อง อ่ืนๆ นี้ กระผมขอสอบถามเรื่องข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ประจำปี พ.ศ. 2565 ที่มีโครงการต่างๆ ที่ค้างคาไว้ และ โครงการจ่ายขาดของปี 

2564 ที่ท่านสมาชิกได้เรียนฝากคำถามไว้กับกระผมครับ ซึ่งผมอยากจะเรียน
สอบถามแทนท่านสมาชิกว่า เนื่องด้วยในตอนนี้ ในเวลาอีก 2 เดือนนั้น ใกล้จะ
หมดงบประมาณปี 2565  ผมและสมาชิกทุกท่าเกรงว่าโครงการที่ยังค้างคาอยู่จะ
ดำเนินการไม่ทัน และจะทำให้ชาวบ้านเกิดความเดือดร้อน กระผมจึงขอเรียนเชิญ
ท่าน ผอ.กองช่าง และ ท่าน ผอ.กองคลัง ตอบคำถาม เพ่ือชี้แจงให้สมาชิกได้แก้ไข
ความข้องใจครับ เรียนเชิญครับ 

ผอ.กองช่าง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย  

ผู้อำนวยการกองช่าง จากที่ท่านประธานสภาฯ ได้สอบถามมา ที่ได้มีข้อสงสัย
เกี่ยวกับโครงการ ตอนนี้ทางกองช่างได้รวบรวมเอกสารและก็โครงการส่วนที่เหลือ
ในงบประมาณจ่ายขาดปี 64 มีทั้งหมด 33 โครงการ ณ ปัจจุบันเหลือ 8 โครงการ 
ดังนี้ 1. โครงการปรับปรุงฝาตะแกรงเหล็กสายจากประตูวิทยาลัยเกษตร ถึงแยก 
รพสต.บ้านใหม่สำโรง หมู่ที่ 3  2. โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายสะพานทิศใต้ 
ถึง บุ่งกระสัง บ้านดอนวัน หมู่ที่ 10  3. โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายบ้าน
สมศักดิ์ บ้านดอนวัว หมู่ที่ 10  4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตสายบ้านสวน
นางวิลาวรรณ บ้านโนนสว่าง หมู่ที่ 11  5. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร คสล.
สายบ้านนายเวียน ศรีอุบล บ้านโนนสว่างหมู่ที่ 11  6. โครงการก่อสร้างถนน 
คสล.สายบ้านนางมนรัตน์ ถึง บ้านนางพงพิศ หมู่ที่ 14  7. โครงการก่อสร้างถนน 
คสล.ซอย 5 บ้านเลิศนิมิต หมูท่ี่ 15  8. โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกในบ้านแยก 
ซอย 5 บ้านเลิศนิมิต หมู่ที่ 15 และได้ดำเนินการจัดส่งให้กับทางกองคลังเพ่ือที่จะ
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จัดซื้อจัดจ้าง ไปแล้ว เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม 2565 ตอนนี้โครงการทั้งหมด
โครงการจ่ายขาดปี 64 เราได้ดำเนินการส่งเรียบร้อยทั้งหมดแล้ว เหลือเพียง
ขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้าง ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ต่อไปผมขอเรียนเชิญ ผอ.กองคลัง ได้เรียนชี้แจงเพ่ิมเติมจากประเด็นข้างต้นที่ท่าน  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ผอ.กองช่างได้ชี้แจงไปก่อนหน้านี้ครับ เรียนเชิญครับ  

ผอ.กองคลัง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นางสาวรัชดาพร  คำพิชิต) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางสาวรัชดาพร     

คำพิชิต ผู้อำนวยการกองคลัง สำหรับโครงการที่ทางกองคลังได้รับจากทางกองช่าง 
เป็นโครงการที่สามารถที่จะดำเนินการได้ ส่วนทางกองคลังตอนนี้อยู่ในขั้นตอนของ
การหาผู้รับจ้าง และกำลังติดต่อให้ผู้รับจ้างมาลงนาม คาดว่าจะลงนามได้ภายใน
เดือนสิงหาคมนี้ค่ะ ขอบคุณคะ่ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช  เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ  หัวหน้าสำนักปลัด  กระผมขอเรียนชี้แจงแก้ไขโครงการที่ทางท่าน    
ผอ.กองช่าง ได้กล่าวไปเมื่อสักครู่ใหม่นะครับ งบจ่ายขาดปี 64 ที่เหลือทั้งหมดจาก 
34 โครงการ ที่ได้รับการอนุมัติจากสภาฯ จ่ายขาดทั้งหมด มีคงเหลือที่ยังไม่ได้
ดำเนินการ 14 โครงการ และที่ยังไม่ได้ลงนามในสัญญา มี  8  โครงการที่ท่าน  
ผอ.กองช่าง ได้แจ้งไปแล้ว ส่วนนั้นได้ดำเนินการส่งข้อมูลไปถึงกองคลังเป็นที่
เรียบร้อยเพ่ือรอดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง เหลือเพียงแค่ขั้นตอนให้ผู้รับจ้างนั้นได้มา
ลงนามตามสัญญาครับ ส่วนที่ เหลืออีก 6 โครงการ ที่ทางกองช่างยังไม่ได้ส่ง
รายละเอียดไปถึงกองคลัง มีดังนี้ 1. โครงการก่องสร้างรางระบายน้ำรอบหมู่บ้าน 
บ้านหนองบัว หมู่ที่ 1  2. โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายบ้านหนองบัวคลองไผ่  
3. โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ คสล.ภายในหมู่บ้าน บ้านโนนนา หมู่ที่ 8  4. 
โครงการขยายเขตประปาหมู่บ้าน สายเลียบลำตะคลองทิศเหนือ หมู่ที่ 10  5. 
โครงการก่อสร้างฝายน้ำล้น หมู่ที่ 14  6. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำสายจาก
วัดเลิศนิมิต ถึง ถนนมิตรภาพต่อจากของเดิม หมู่ที่ 15  รวมทั้งหมด 6 โครงการ
จ่ายขาด 64  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ต่อไปจะถามเรื่องงบประมาณรายจ่ายปี พ.ศ.2565 ยังมีโครงการทีย่ังตกค้างอยู่อีก 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     หรือไม่ครับ เรียนเชิญเจ้าหน้าทีท่ี่เก่ียวข้องชี้แจงครับ 

ผอ.กองช่าง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายธรีพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย  

ผู้อำนวยการกองช่าง ตามที่ท่านประธานสภาฯได้สอบถาม ในส่วนของการจ่ายขาด
ในงบปี  65  มีทั้งหมด 25 โครงการ และจากที่ปรึกษากับท่านปลัดไปแล้ว ทาง
เราก็จะนำโครงการออกจำนวน 2 โครงการ  1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
สายใต้สะพานทางด่วนมอเตอร์เวย์ หมู่ที่ 1  2. โครงการซ่อมแซมถนน คสล.พร้อม
วางท่อรอดเหลี่ยม สายทางคุ้มเขาผา หมู่ที่ 13   หรืออาจจะมีการเปลี่ยนจาก
โครงการข้างต้น และท้ายนี้ทางกองช่างก็จะสรุปเร่งโครงการของปี 64 ให้ทันท่วงที 
เพ่ือไม่ให้มีการตกหล่น ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเรื่องข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      ปี พ.ศ. 2565 และ โครงการจ่ายขาดของปี 2564 หรือไม่ครับ...เรียนเชิญท่าน

สมาชิกฯ หมู่ที่ 4 ครับ 
สมาชิกฯหมู่ 4 เรียนท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิกสภา อบต., 
(ร.ต.อ.พรพงษ์ มั่งสูงเนิน)     ปลัด อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน    

กระผม ร.ต.อ.พรพงษ์ มั่งสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 ผมอยากจะสอบถาม
เรื่องโครงการวางท่อสายถนนบ้านนายดนัย ในงบจ่ายขาดปี 64 ซึ่งโครงการ
ดังกล่าวนั้นทางกองช่างบอกว่ายังไม่ได้นำเดินการส่งเรื่องไปที่กองคลัง โครงการนี้
ผมได้ทำเสนอเร่งด่วนเพ่ือให้ทางกองช่างเร่งดำเนินการโดยเร็ว แต่ก็ยังไม่มีการ
ดำเนินการใดๆ  ผมอยากจะขอความอนุเคราะห์ทางกองช่างให้เร่งดำเนินการ
เนื่องจากถนนเส้นดังกล่าวทรุดหนักทำให้เกิดความเดือดร้อนเป็นอย่างมากแก่
ชาวบ้านครับ ขอบคุณครับ  

ผอ.กองช่าง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย  

ผู้อำนวยการกองช่าง ตามทีท่านสมาชิกฯ หมู่ที่ 4 ได้สอบถามมา ซึ่งโครงการที่ได้
สอบถามมานั้นอยู่ในการจ่ายขาดครั้งที่ 3 และ ในตอนนี้ผมได้ประสานกับทีมงาน
กองช่าง และ ได้เร่งให้รีบดำเนินการโดยเร่งด่วน ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ เรียนเชิญ ผอ.กองคลัง ได้ชี้แจงเพ่ิมเตมิครับ  
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)       

ผอ.กองคลัง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นางสาวรัชดาพร  คำพิชิต) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางสาวรัชดาพร     

คำพิชิต ผู้อำนวยการกองคลัง และในส่วนของกองคลังขอชี้แจงว่า โครงการก่อสร้าง
จ่ายขาดเงินสะสมปี 64 นั้น มีระยะสั้น และ กระชั้นชิด ทำให้โครงการที่เหลือ เช่น 
โครงการที่เกี่ยวกับท่อระบายน้ำ โครงการเหล่านี้นั้นหาผู้รับจ้างยาก กองคลังจึงแจ้ง
มาเพ่ือทราบ ขอบคณุค่ะ  

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามวาระที ่ 6  เรื่อง อ่ืนๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ....เชิญ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ท่านสมาชิกหมู่ 10 
สมาชิกฯหมู่ 10 เรียนท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิกสภา  
(นายปิยพงษ์  หน้าจันทึก)     อบต., ปลัด อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุก

ท่าน กระผมนายปิยพงษ์ หน้าจันทึก สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10 กระผมอยากจะ
เสนอแนะว่า ให้เรียงลำดับความยากและง่ายของการดำเนินโครงการ ว่าโครงการ
ใดควรที่จะดำเนินการกอ่นหรือหลัง เพ่ือจะดำเนินการไดอ้ย่างรวดเร็ว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   ท้ายนี้กระผมอยากจะสอบถามว่างบประมาณปี 65 เงินอุดหนุนของประปาภูมิภาค  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)    และ ไฟฟ้าภูมิภาค ทุกหมู่บ้าน กระผมอยากทราบว่าทางกองคลังได้ดำเนินการชำระ

เงินแล้วหรือยังครับ เพราะ ทางประปาและไฟฟ้าภูมิภาคยังไม่มีการเข้ามา
ดำเนินการแตอ่ย่างใด ขอบคุณครับ 

ผอ.กองคลัง เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นางสาวรัชดาพร  คำพิชิต) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางสาวรัชดาพร     

คำพิชิต ผู้อำนวยการกองคลัง จากที่ประธานสภาฯ ได้สอบถามมา สำหรับโครงการ
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ขยายเขตไฟฟ้าและขยายเขตประปา เมื่ออาทิตย์ที่ผ่านมาทางกองช่างได้วางฎีกา
แล้วค่ะ และทางกองคลังได้ดำเนินการเบิกจ่ายเงินแล้วค่ะ  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมหรือไมค่รับ… ถ้าไม่มี สำหรับวันนี้ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต. ลาดบัวขาวทุกท่าน ที่ได้เข้าร่วมการประชุม

สภาฯ ในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 
ปิดประชุมเวลา  14.00 น. 
 
 
  
 

   (ลงชื่อ)    มนตรี  พันธมาสน์     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
            (นายมนตรี  พันธมาสน์) 
     เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
 

คณะกรรมการฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.ลาดบัวขาว ครัง้นี้แล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 

 
(ลงชื่อ)         จีระศกัดิ ์ ประทุมศรี ประธานกรรมการ 

              (นายจีระศักดิ์  ประทุมศรี) 
 
 
   (ลงชื่อ)         ปิยพงษ์  หน้าจันทึก  กรรมการ 
       (นายปิยพงษ์  หน้าจันทึก) 
 
 
   (ลงชื่อ)      ร.ต.อ. พรพงษ์ มัง่สูงเนิน กรรมการ 
           (พรพงษ์ มั่งสูงเนิน) 

 
 
 

รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้ สภา อบต.ลาดบัวขาว ได้รับรองแล้ว ในการประชุมสภา อบต.ลาดบัวขาว 
สมัยวิสามัญ สมัยที่  4  ประจำปี  2565 เมื่อวันที ่  26   กันยายน  2565 

 
 
  (ลงชื่อ)         ชัยชนะ  นารถสูงเนิน 

              (นายชัยชนะ  นารถสูงเนิน) 
        ประธานสภาองคก์ารบรหิารส่วนตำบลลาดบัวขาว 


